
Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 01-193/1 
Podgorica, 22.02.2021. godine

Z A P I S N I K
sa 262. sjednice Savjeta, održane 22. februara 2021. godine

Dvjesta šezdeset i druga sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (SAEM) je počela u 
14:20 sati.

Sjednici su prisustvovali članovi:

1. Ranko Vujović,
2. Rajko Todorović i
3. Boris Raonić.

Sjednici nije prisustvovao član Edin Koljenović.
Pored navedenih, sjednici SAEM-a prisustvovali su i: Goran Vuković -  direktor Agencije, 

Jadranka Vojvodić, Sunčica Bakić - pomoćnice direktora, Elvira Ceković - rukovoditeljka službe za 
odnose sa javnošću i opšte poslove, Đorđe Vujnović - savjetnik direktora za međunarodne odnose i 
Ranka Novaković - sekretarka SAEM-a.

Sjednicom SAEM-a predsjedavao je predsjednik Ranko Vujović.

Usvojen je sljedeći

DNEVNI RED:

1. Zapisnik sa 261. sjednice;

2. Razmatranje zakonitosti određenih sadržaja koji se prekogranično emituju i

3. Razno.

• Tačka 1: Zapisnik sa 261. sjednice 
Zaključak:

Usvojen je zapisnik sa 261. sjednice.

• Tačka 2: Razmatranje zakonitosti određenih sadržaja koji se prekogranično emituju
Ranko Vujović je zatražio da se razmatra zakonitost određenih sadržaja koji se prekogranično 

emituju. Shodno zaključku sa 260. sjednice AEM je počela sa monitoringom jutarnjih programa „Happy 
TV" i „TV Pink", kao i emisija „Posle ručka" i „Ćirilica" na „Happy TV".

AEM je dostavila SAEM-u transkript emisije „Dobro jutro Srbijo" od 17.2.2021. godine 
emitovanoj na „Happy TV'.
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Ranko Vujović smatra da je u navedenoj emisiji došlo do kršenja zakona i konvencija kao i da je 
kompletan sadržaj jutarnjeg programa „Happy TV" vrlo sporan jer se i neki djelovi emisije nazivaju 
„Bitka za Nikšić". Takođe, smatra da je na ovim televizijama posljednjih dana trend širenja govora 
mržnje i ne samo u emisijama povodom izbora u Nikšiću. Nadalje, predlaže da SAEM pokrene 
proceduru i zatraži od regulatora u Srbiji da, u okviru svojih nadležnosti, preduzmu mjere radi 
utvrđivanja odgovornosti emitera televizijskog programa „Happy TV".

Goran Vuković je kazao da je AEM u toku redovnog monitoringa 17.2.2021.g. u emisiji „Dobro 
jutro Srbijo" uočila da je u programu na jedan neprimjeren način vrijeđani narodi u Crnoj Gori i da 
emisija ima elemente pretjeranog, provokativnog i uvredljivog govora. Jadranka Vojvodić, pomoćnica 
direktora, je kazala da ne smatra da treba pokretati proceduru zbog pomenutog sadržaja.

Rajko Todorović se slaže sa predlogom Ranka Vujovića da se pokrene procedura zbog 
programskog sadržaja u kome je evidentan govor mržnje.

Boris Raonić smatra da u spornoj emisiji postoji samo kršenje profesionalnih standarda i glasa 
protiv predloga Ranka Vujovića.
Zaključak:

Predlog Ranka Vujovića se odbija.

• Tačka 3: Razno
SAEM nije imao konkretnih tema po ovoj tački dnevnog reda.

Sjednica je završena u 14:55 sati.

Zapisnik sastavila 
Ranka Novaković

Predsjednik 
Sayjeta Agencije za elektronske medije
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